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Голові профспілки працівників освіти 
і науки України
Георгію ТРУХАНОВУ

Шановний  пане Георгію!

До Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій 
(далі – Комітет) надійшло та продовжують надходити численні звернення 
профспілок працівників освіти і науки України, а також міжнародних 
профспілкових об’єднань, у тому числі супровідними листами Профспілки 
працівників освіти і науки України, щодо недопущення звуження трудових і 
соціальних прав педагогічних працівників.

За результатами розгляду вищезазначених звернень повідомляємо про 
наступне.

03 грудня 2025 року Верховною Радою України було прийнято у другому 
читанні Закон України «Про Державний бюджет України на 2026 рік», яким 
передбачено підвищення заробітних плат педагогічним працівникам, зокрема 
відповідно до рішення Кабінету Міністрів України з 1 січня 2026 року на 30%. 

За результатами консультацій та відкритого діалогу народних депутатів 
України - членів Комітету з Урядом та з метою забезпечення підвищення 
заробітних плат педагогічним працівникам у 2026 році у остаточній редакції 
Закону України «Про Державний бюджет України на 2026 рік» додатково 
передбачено збільшення за загальним фондом видатків споживання за 
бюджетною програмою "Підвищення престижності праці у сфері освіти" (код 
2211410) на 4,8 млрд грн.

Крім того, Уряду було надано доручення розробити нову систему оплати 
праці педагогічних та науково-педагогічних працівників, яка має запрацювати з 
01 вересня 2026 року.

З текстом прийнятого Закону України «Про Державний бюджет України на 
2026 рік»  можна ознайомитися на офіційному сайті Верховної Ради України.  

Позиція Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та 
інновацій щодо необхідності реалізації положення частини другої статті 61 
Закону України «Про освіту» залишається незмінною. Комітет послідовно 



відстоює інтереси освітян і надалі наполягатиме на забезпеченні належного та 
справедливого рівня оплати праці педагогічних працівників.

З огляду на суспільну значущість порушених питань, а також для 
забезпечення належного інформування освітянської спільноти, Комітет просить 
Президію Профспілки працівників освіти і науки України довести зазначену у 
додатку до цього листа інформацію до відома всіх територіальних організацій 
Профспілки, первинних профспілкових осередків та поінформувати міжнародні 
профспілкові об’єднання та партнерські організації.

Комітет висловлює вдячність за активну позицію Профспілки у питаннях 
захисту трудових прав педагогічних працівників та розраховує на подальшу 
конструктивну співпрацю.
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